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ĐỀ BÀI (25 câu trắc nghiệm)

Câu 1: Mặt phẳng nào sau đây vuông góc với trục tung Oy?
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Câu 2: Phương trình mặt phẳng qua điểm A(4;-1;1) và trục hoành là
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Câu 3: Cho mặt cầu 
[image: image9.wmf]222

():2440

Sxyzxz

++---=

 và ba điểm nằm trên (S) là A(3;1;0), B(2;2;4), C(-1;2;1). Bán kính của đường tròn qua ba điểm A, B, C bằng
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Câu 4: Cho các véctơ 
[image: image14.wmf](1;2;1),(2;1;2),(3;2;1)
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 là véctơ có tọa độ là:

A. (53; - 52; -17).
B. (53; 52; 17).
C. (53; 52; -17).
D. (53; - 52; 17).

Câu 5: Một véctơ pháp tuyến của mặt phẳng 
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Câu 6: Cho hai điểm A(1;-3;5), B(3;-2;4). Tìm điểm M trên trục Ox sao cho tam ABM cân tại M.
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Câu 7: Cho tam giác ABC có A(2;-1;6), B(-3;-1;-4), C(5;-1;0). Chọn khẳng định đúng.
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 vuông tại C.

Câu 8: Cho mặt cầu 
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. Tọa độ tâm I và bán kính R của (S) là
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Câu 9: Cho tứ diện ABCD có A(3;-2;1), B(-4;0;3), C(1;4;-3), D(2;3;5 ). Phương trình mặt phẳng chứa AC và song song với BD là
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Câu 10: Cho ba véctơ 
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Câu 11: Phương trình mặt cầu tâm I(-2;0;1) và tiếp xúc với mặt phẳng 
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Câu 12: Mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng AB với A(1;-3;4), B(3;1;0) là
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Câu 13: Tọa độ hình chiếu của M(2;3;4) lên mp(Oxy) là

A. (2;3;0).
B. (0;0;4).
C. (0;3;4).
D. (2;0;4).

Câu 14: Cho mặt cầu 
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 và mặt phẳng 
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. Hai tiếp diện với (S) cùng song song với 
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Câu 15: Cho các véc tơ 
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Câu 16: Cho M(-3;2;-1) và hai mặt phẳng 
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. Phương trình mặt phẳng qua M và vuông góc với cả hai mặt phẳng (P) và (Q) là
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Câu 17: Viết phương trình mặt phẳng đi qua ba điểm A(3;-1;2), B(4;-2;-1), C(2;0;2).
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Câu 18: Cho tam giác ABC có A(2;-1;6), B(-3;-1;-4), C(5;-1;0). Bán kính đường tròn nội tiếp 
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Câu 19: Mặt phẳng 
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 theo giao tuyến là đường tròn có bán kính bằng
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Câu 20: Viết phương trình mặt phẳng đi qua hai điểm M(-2;1-1), N(2;-1;1) và vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 21: Cho mặt cầu 
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. Phương trình tiếp diện với mặt cầu tại M là
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Câu 22: Cho hai điểm A(1;1;2), B(3;2;4). Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua A sao cho khoảng cách từ B đến (P) là lớn nhất.
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Câu 23: Viết phương trình mặt cầu có tâm I(1;2;3), biết (S) cắt mặt phẳng 
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  theo giao tuyến là một đường tròn có chu vi bằng 
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Câu 24: Cho A(1;4;-2), B(2;3;0), C(1;1;-1). Tọa độ trọng tâm của tam giác ABC là
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Câu 25: Cho tứ diện ABCD có A(1; 0; - 1), B(1;2;1), C(3;2;-1), D(2;1;
[image: image108.wmf]21
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 ). Tìm tọa độ tâm I của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD.

A. I(2;1;-1).
B. I(1;2;-1).
C. I(1;-2;1)
D. I(0;3;-1).
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